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Ho letto con rammarico e profonda disapprovazione la sua interrogazione che, oltre ad essere inutile, è 

assurda ed irrispettosa; tende a denigrare le istituzioni, le persone, i rapporti familiari e denota un uso della 

rappresentatività politica improprio e non consono. 

Non esiste alcun rapporto di consulenza, alcun incarico, alcuna funzione, tanto meno pagata, con la persona 

da lei citata.  

Un’ex dipendente comunale, ha diritto sempre, come qualsiasi cittadino, di recarsi presso gli Uffici 

Comunali.  

Un’ex dipendente comunale, che ha dimostrato nel corso di decenni la sua capacità e il suo rigore 

professionale, qualità che le sono state sempre riconosciute ampiamente da tutti, che è già stata oggetto nel 

recente passato di attacchi politici vergognosi, avrebbe il diritto, tanto più ora che è in quiescenza, di essere 

rispettata nella sua privacy e nella sua vita privata.  

Molte persone, per le loro condizioni fisiche o psichiche, hanno bisogno di badanti, comprendo le sofferenze 

e le difficoltà in cui vivono tali persone. Per mia fortuna e per ora non ho bisogno di particolari cure. Le mie 

qualità e caratteristiche personali e le capacità politiche amministrative istituzionali sono state pienamente ed 

inconfutabilmente riconosciute dai cittadini di Portogruaro che mi hanno votato al primo turno di 

ballottaggio. La mia autonomia non limiterà mai, comunque, a differenza di altri, la mia volontà di ricercare 

sempre aiuto e collaborazione da parte di tutti, Assessori, Consiglieri Comunali e cittadini. Voglio pensare 

che la sua interrogazione derivi o da un cattivo consiglio o da un incidente di percorso. Come concordato 

telefonicamente le confermo l’appuntamento di lunedì alle ore 17.30 per un colloquio chiarificatore. In ogni 

caso le comunico che non intendo in alcun modo rispondere ulteriormente a questioni di questo tenore che 

vanno a ledere la dignità delle persone. 

 

Il Sindaco 
f.to Antonio Bertoncello 


